

ТАЙДОН

Газета Выходит с 1932 года.

№ 2 (6617)

СУББОТА, 7 ЯНВАРЯ 1995 ГОДА.

ЦЕНА 196 руб.

В администрации района РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 30.11.94 № 803-р
ОБ ИЗМЕНЕНИИ П. 1 РАСПОРЯЖЕНИЯ
АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА от 20.10.94 г.
№ 641-р

1. Изменить п. 1 распоряжения администрации района от 20.10.94 г. № 641-р, исключив из числа наказанных за неявку 7 октября 1994 г. на аппаратное совещание при главе администрации Симутину С. А.

2. Управляющему делами Телкову А. В., заведующему юридическим отделом Козлову В. В. указать на необоснованность принятого решения в отношении Симутиной С. А.

3. Данное распоряжение опубликовать в районной газете "Тайдон".

Глава администрации района В. А. АЛЬБЕРТ.

Хотите подлечиться?

Ушел в прошлое 1994 год. Но, к сожалению, проблемы остались и жизнь к лучшему не изменилась. Трудно молодым, трудно старикам. Мы рады хоть как-то помочь своим подопечным. Сообщаем, что управление социальной защиты населения района может предложить инвалидам и участникам Великой Отечественной войны санаторно-курортные путевки в санатории области на 1995 год. Для инвалидов общего заболевания на январь есть две путевки в санаторий "Борисовский". Кто желает подлечиться - пожалуйста.

В. ГОВОРОВА.

РАЙОННЫЕ СОБЫТИЯ

С первого дня нового года повысились закупочные цены на сельскохозяйственную продукцию, сдаваемую хозяйствами района. Теперь расчетная цена за один килограмм составляет: молоко - 600 рублей, мясо КРС - 1800 рублей, мясо свинины - 3000 рублей.

С. МАКИЕНКО.

@@@

Совхозу "Шевелевский" 2 января исполнилось 20 лет. Хозяйство, организованное в 1975 году как Кемеровское

производственное хозяйство, готовится к празднованию своего юбилея.

В. КУТЕРГИНА.

@@@

В крестьянском хозяйстве "КиР" (глава Н. А. Кудреватых) на центральной усадьбе совхоза "Березовский" работает мини-пекарня "Дока-хлеб". Ежедневно жители села получают по 150-200 булок высококачественного хлеба.

Н. КУДРЕВАТЫХ.

@@@

По 2310 килограммов молока от коровы получили за 1994 год животноводы а/о "Уньяга". Это самый высокий результат в районе.

А. СОСНОВ.

ПОПРАВКА

В номере за 31 декабря на 2-й стр. в материале "1994 год - год семьи" фотографии Ирины Дайнек и Олеси Зенковой нужно поменять местами. Приносим девочкам и читателям газеты свои извинения, хотя вина и не наша.



С фотоаппаратом по площади райцентра.

Фото В. Евстигнеева.



Рождественские чтения

риной Наташи.

Очень трудно перечислить всех ребят, которые с такой любовью готовились к празднику и показали свои силы, умения и желание трудиться для того, чтобы доставить радость окружающим.

Рождество - это не просто религиозный праздник. Это праздник добра и милосердия. Хотя бы в этот день надо окружить заботой и вниманием тех, кому сейчас особенно плохо и трудно, чтобы они не чувствовали себя одинокими. Наши ребята собрали теплые вещи, книжки, игрушки для воспитанников Зеленогорского детского дома.

А итогом всей работы стали "Рождественские посиделки". 22 декабря около 500 детей пришли в актовый зал школы. На "посиделках" победители конкурсов получили награды, детскому дому переданы собранные вещи, игрушки, книги. А в конце всем гостям были поданы рождественские пироги. Ребята посмотрели, как отмечалось Рождество на Руси. Наши "артисты" исполняли русские народные песни, частушки, колядки. В гости приходили ряженые. Всем понравились озорной черт и домовенок Кузя (Сокольников Денис и Васин Паша). Особенно выразительны и артистичны были "красавица" Баба Яга и чудище (С. Н. Чуманова и Сарапулова Маша). Молодцы ребята из пятых и шестых классов! Они исполняли народные песни, сами сочинили и спели частушки.

"Один раз попалась мне снежинка, которая рассказала сказку, как жила в ледяном дворце Деда Мороза. Дворец у Деда Мороза большой, ледяной, светлый и красивый. А в нем сидит Снегурочка и вяжет красивые снежинки. Дед Мороз складывает снежинки в ларцы. Приглашает в гости бабушку Метель и Ветер. Открывает окна и выпускает снежинки. И каждой снежинке наказывает, куда лететь. Кому в поле, кому в город, кому в лес. Снежинки выпадают из окошка и кружатся в небе. Все это рассказала мне снежинка и растворяла".

Хорошо поработали и много стихов сочинили из 2 "е" Галактионова Настя, Хремкина Света, Часовских Аня, Малеев Саша, Крылова Алеша, Череватова Маша, Сметанина Лена и многие другие.

А вот третий класс делали рождественские подарки. Какие только поделки ни привнесли ребята! Особенно хороши были мягкие игрушки Галкиной Тани, Морозовой Тани, Топоркиной Юли, Терешонок Ани, Бобровник Насти. Интересно выполнили ребята всевозможные игрушки из яичной скорлупы - клоунов, поваров, рыбок и т. д. Это работы Елькина Антона, Горбович Наташи, Шардакова Егора, Гольшева Семена, Заво-

Л. САНЬКО,
О. ПЕРВУНИНА,
библиотекари
Зеленогорской
средней школы.

В учреждениях культуры

У МЕНЯ ТРИ СЕМЬИ

Нина Леонидовна Фолина приняла сельский клуб сравнительно недавно: в начале июня прошлого года. Это было полуразрушенное здание с обвалившейся крышей, неработающим отоплением, сгнившими подпорками внутри. И вот за несколько месяцев собственными руками превратила она клуб в теплый, уютный дом. Открытие его состоялось 24 сентября красивым праздником "Осенний бал", а буквально через неделю, 1 октября, сельский клуб принимал пожилых людей. И эти много видевшие на своем веку люди больше говорили не о себе, не о своих бедах, заботах, а о скромной труженице, женщине с золотыми руками и добрым сердцем - о Нине Леонидовне Фолиной. О ее настойчивости и целеустремленности. О ее вере и оптимизме.

Как живется ей там, в глубинке, сегодня? Как работает? Мне бы хотелось, чтобы вы узнали об этом из ее небольшого письменного отчета в адрес отдела культуры.

Надеюсь, что эти бесхитростные строки передадут атмосферу тепла, доброты, сердечности, царящие в этом очаге культуры, в этой большой семье, и помогут вам представить образ скромного работника культуры, делящего вместе с жителями своей деревни все беды и радости. Вы прочитаете, с какой любовью говорит она о своих односельчанах, и поверите ей так, как поверили мы, работники культуры, как поверили ей жители села Скарюпина.

Н. РАССОМАХИНА,
заведующая отделом культуры районной администрации.

С ПЕРВОГО дня осенних каникул мы с ребятами начали проводить репетиции - учили песни, частушки, стихи, сценки, а затем у нас проходили танцы, игротеки или чаепитие. Во время бесед я рассказывала школьникам о наших ветеранах войны, о людях, работавших в тылу, то есть о их бабушках и дедушках. На стене в клубе висит стенгазета с фотографиями ветеранов войны, списком погибших односельчан. А 10 ноября мы принимали гостей - ветеранов войны, призыва и т. д. Провели беседу, поставили концерт. Не забыли поздравить Михаила Викторовича Салтыкова с днем рождения и отблагодарить его за то, что он привез в клуб и увез домой ветерана войны Степана Наумовича Мищенко с его "невестой" Машенькой, так мы называли его супругу, потому что у них была золотая свадьба. Кстати, отметили это событие в клубе, соблюдая правила свадебного обряда.

Звучали в этот день слова и в адрес призыва Сережи Селезнева, слова напутствия и песня. Для всех наших гостей нашлись речи приветственные. И ветераны в долгую не остались - они дарили нам песни и стихи. Народу было немного, но я видела вокруг счастливые, довольные лица. Да, ради таких минут стоит жить и творить добро!

А вечером мой путь лежал к дому ветерана войны Николая Даниловича Сырева, вот уже долгие годы привязанного к постели. Шла не с пустыми руками.

ми, скромный подарок несла с собой, прекрасно понимая, как дороги простое человеческое внимание, участие.

Вечерами по пятницам, субботам и воскресеньям в нашем клубе - дискотеки. Молодежи собирается много: и наши, и из соседних деревень спешат на огонек, а я и рада. Киномеханик С. С. Сауткин регулярно показывает художественные фильмы, а перед сеансом поднимает настроение зрителей своими шутками и анекдотами. Вот только годы да и здоровье уже не те у Сергея Семеновича, чтобы вечерами, после показа фильмов идти 3 километра домой по темноте, да и банки с пленками нужно доставить и назад увезти. Но как не оценить и не поблагодарить его за труд?

А днем клуб полностью в распоряжении кружковцев. Вот только жаль, что не все есть для проведения занятий в кружках. А так хочется передать желающим свои знания и умения, хотя бы азы преподателя! А занималась я многим: выжиганием, выпиливанием, вышиванием, вязанием, шитьем, рисованием, макраме.

Есть у нас альбомы с фотографиями земляков, и все с удовольствием их просматривают, особенно взрослые - видят себя, своих родителей и детей. Альбомы дополняются новыми фотографиями.

В клубе чисто и тепло, за что спасибо нашему небольшому коллективу из четырех человек. Все старательные, живем общими заботами. Клуб - наш второй

дом. Итак, у меня три семьи: свой дом - мама, клуб - работники клуба, и вся наша деревня - это тоже моя семья.

С других деревень гостей приглашают, хотя помещение наше не располагает возможностью к большим приемам, но в тесноте, да не в обиде.

3 декабря провели День матери. Обидно, что не все приглашенные пришли, а как приятно было смотреть, когда дети с родителями сидели за одним большим столом, как под балалайку исполнялись частушки! Заехали к нам из Кемерова родственники и были очень довольны мероприятием, сами приняли участие в нем.

Вот так мы и живем. Нигде не прославились, не прогремели. Живем сами по себе и в своей деревне друг друга поддерживаляем, где словами, где песнями, шутками. А вывод таков: останется у людей в памяти капелька доброты, дети будут знать песни прошлых лет, и если петь их не будут, то, услышав по радио или телевизору, вспомнят наши вместе проведенные вечера, может быть, научат своих детей, внуков. Вот и не прервется нить поколений.

Планируем заняться изготовлением мягкой игрушки, мечтаем по возможности организовать кукольный театр. А коль есть желание, значит будет и дело.

Н. ФОЛИНА,
заведующая клубом
с. Скарюпина.



Пока властвует зима

Трешият на спящей речке толстый лед,
Волшебница-весна не за горами,
Она придет, нам радость принесет,
Одарит землю разными дарами.
Ну а пока здесь властвует зима,
Своим морозцем лица обжигая.
А в пасмурные дни летят снежинок тьма.
Сугробы намело, и тяжестью своей
Снега легли безропотно, но властно.
Одели землю всю, чтоб было ей тепло,
Чтоб было ей уютно и прекрасно.
Но скоро стает снег, и оттепель придет,
В далекий путь уйдут метели и морозы.
Подменят их весна и принесет
Нам солнечные дни и проливные грозы.
И радуясь весне, вновь птицы запоют.
Проснется лес, окутанный дремотой.
И воцарится вновь в судьбе людской уют,
Теплом согретый, но охваченный заботой.

Ольга МИХАЙЛОВА.
п. Крапивинский.

Коротко

В связи с предстоящим празднованием 50-летия Победы в Великой Отечественной войне председатель Законодательного собрания А. Г. Тулеев обратился к президенту РФ Б. Н. Ельцину с просьбой о присвоении командиру 32 Сибирской Гвардейской стрелковой дивизии полковнику Виктору Ивановичу Полосухину звания Героя Российской Федерации (посмертно). Дивизия, которой он командовал на прославленном Бородинском поле, испробила в боях около 10

тысяч немецких солдат и офицеров, уничтожила 117 танков, 150 бронемашин, 226 автомобилей, 400 орудий и множество другой техники врага. Командир погиб в феврале 1942 года в контринаступлении под Москвой в возрасте 38 лет. О нем написаны десятки книг, статей, воспоминаний, в том числе Маршалом Советского Союза Г. К. Жуковым. Именем В. И. Полосухина названы на его родине в Новокузнецке шахта, школа, улица города.

трября 1945 года он был удостоен высшей награды за разгром квантунской армии милитаристской Японии и освобождение Северной Кореи.

Орденом "Победа" были награждены и крупнейшие зарубежные военные и политические деятели. Это главнокомандующий Войска Польского маршал М. Роля-Жимерский, главнокомандующий народно-освободительной армии Югославии маршал И. Броз Тито, командующие союзными экспедиционными вооруженными силами генерал армии США Даут Эйзенхауэр, британский фельдмаршал Бернард Монтгомери и румынский король Михай, выведший страну из войны против СССР, восстав против фашистской диктатуры.

И последним, семнадцатым кавалером ордена "Победа", спустя более 32-х лет после завершения Великой Отечественной войны, незаслуженно, курьезно стал Л. И. Брежнев. Через одиннадцать лет, 21 сентября 1989 года, указом Президиума Верховного Совета СССР награждение Л. И. Брежнева орденом "Победа" было отменено.

Б. ДОБРОХОТОВ,
селькор.

КАВАЛЕРЫ ОРДЕНА «ПОБЕДА» ИСТОРИЯ О НАГРУДНЫХ ЗНАКАХ



Совета СССР от 8 ноября 1943 года.

Первое награждение орденом "Победа" состоялось 31 мая 1944 года. Награда под номером один была вручена маршалу Советского Союза Георгию Константиновичу Жукову за выдающиеся успехи в руководстве рядом крупнейших операций, разгром фашистов под Москвой, Сталинградом, в координации действий Волжского, Ленинградского фронтов, по прорыву блокады Ленинграда, разгром фашистских полчищ на Курской дуге и освобождение прорвавшейся Украины. Вместе с Жуковым тем же Указом был награжден заместитель наркома обороны, маршал Александр Михайлович Василевский. Он получил орден "Победы" номер два.

Третьим орденом "Победа" 29 июля 1944 года был награжден Верховный Главнокомандующий маршал Советского Союза И. В. Сталин. Он получил его "за выдающиеся заслуги в

организации и проведении наступательных операций Красной Армии, приведших к коренному изменению положения на фронте".

30 марта 1945 года очредным кавалером ордена "Победа" стал маршал Советского Союза Константинович Рокоссовский, успешно осуществивший Восточно-Померанскую операцию, в ходе которой была разгромлена крупнейшая немецко-фашистская группировка армий "Висла". Тем же Указом орденом "Победа" награжден маршал Советского Союза Иван Степанович Конев, за успешное осуществление двух крупномасштабных боевых операций - Львовско-Сандомирской и Восточно-Карпатской.

26 апреля 1945 года последовал очередной правительственный Указ о награждении орденом "Победа" двух командующих фронтами: Р. Я. Малиновского и Ф. И. Толбухина, под руководством которого

была осуществлена Ясско-Кишиневская операция.

31 мая 1945 года был подписан Указ о награждении трех советских маршалов - Жукова, Василевского, которые удостоились вторых орденов "Победа", и командующего фронтом Л. А. Говорова. Второго высшего ордена Жуков был удостоен за целый ряд последующих блестящих осуществленных операций "Багратион", Висло-Одерская, разгром Берлинской группировки и подписование акта о полной капитуляции гитлеровской Германии. Василевскому же второй орден "Победа" вручен за успешное руководство крупнейшими боевыми действиями, приведшими к освобождению Белоруссии, Литвы, Латвии и занятому Кенигсберга. Маршал Говоров удостоен высокой награды за разгром фашистской группировки "Север", освобождение Ленинградской области и части Прибалтики.

4 июня 1945 года орденом "Победа" награжден

один из старейших советских военачальников маршал С. К. Тимошенко, который работал в ставке Верховного Главнокомандования и координировал действия южных фронтов в Ясско-Кишиневской и Будапештской операциях. Этим же указом удостоен ордена "Победа" маршал Советского Союза А. И. Антонов, принимавший участие в работе Ялтинской конференции и ко времени награждения сменивший Василевского на посту Генерального штаба.

26 июня 1945 г. вторым орденом "Победа" награжден маршал Советского Союза Иосиф Виссарионович Сталин. На другой день, 27 июня ему было присвоено высшее воинское звание Генералиссимуса.

И последним, одиннадцатым кавалером ордена "Победа" стал командующий войсками 1-го Дальневосточного фронта К. А. Мерецков. 8 сен-



10 - 16 ЯНВАРЯ

ПОНЕДЕЛЬНИК

07.00 Начало передач.
07.05 Программа передач.
07.10 Мультфильм. 07.20 Муз. программа. 07.50 Мультфильм "Попай - моряк". 08.00 Реклама. 08.10 Муз. пауза. 08.15 Шейп-адидас-шоу. 09.05 "Реванш", 154-я серия. 09.55 Реклама. 10.05 "Доброе утро с Леонидом Лейкиным". 10.20 Муз. программа. 10.50 Фильм-детям "Волны Чёрного моря", 1-я серия. 12.00 Муз. пауза. 12.20 "Ералаш". 12.30 Мультфильм. 12.40 Телесериал "Привал странников", 1-я серия. 13.55 Муз. пауза. 14.10 Мультфильм. 14.40 MTV. 15.00 Программа передач. 15.05 Худ. фильм "Отпуск за свой счёт", 1-я серия. 16.10 Мультфильм "Жар-птица". 16.20 "Бенефис балерины Н. Дудинской". 17.20 Мультфильм "Зимняя сказка". 17.30 MTV. 18.05 Реклама. 18.15 Муз. пауза. 18.30 Шейп-адидас-шоу. 19.20 Реклама. 19.30 Мультфильм "Волшебная серна". 19.50 Муз. пауза. 20.00 "Реванш", 155-я серия. 20.50 Муз. программа. 21.35 Худ. фильм "Интервенция". 22.30 Реклама. 22.35 Продолжение худ. фильма. 23.25 Муз. программа. 23.50 Реклама. 00.00 Сериал "Театр Рэя Бредбери" (США). Худ. фильм "Кричащая женщина". 00.30 MTV. 00.55 Программа передач.

ВТОРНИК

07.00 Начало передач.
07.05 Программа передач.
07.10 Мультфильм. 07.20 Муз. пауза. 07.30 Новости Сибири. 08.00 Реклама. 08.10 Муз. пауза. 08.15 Шейп-адидас-шоу. 09.05 "Реванш", 155-я серия. 09.55 Реклама. 10.00 Муз. пауза. 10.15 Фильм-детям "Волны Чёрного моря", 2-я серия. 11.20 Муз. программа. 11.40 Новости Сибири. 12.00 Мультфильм "Брат-проказник". 12.10 Телесериал "Привал странников", 2-я серия. 13.20 Мультфильм "Рикохет". 13.40 "После 2000 года". 14.25 MTV. 15.00 Программа передач. 15.05 Худ. фильм "Отпуск за свой счёт", 2-я серия. 16.10 Муз. пауза. 16.30 "Ералаш". 16.40 "Высоким слогом русского романса". Поёт Д. Ряжин. 17.10 Мультфильмы. 17.30 MTV. 18.05 Реклама. 18.10 Новости Сибири. 18.30 Шейп-адидас-шоу. 19.20 Реклама. 19.25 Мультфильм "Солдатский долг". 19.45 Муз. программа. 20.00 "Реванш", 156-я серия. 20.50 Муз. программа. 21.30 Программа передач. 21.35 Худ. фильм "О. Н. А.". 22.30 Реклама. 22.35 Продолжение худ. фильма. 23.20 Муз. антракт. 23.50 Реклама. 00.00 Сериал "Театр Рэя Бредбери" (США). Худ. фильм "Разрушитель". 00.25 Мультфильм для взрослых. 00.35 MTV. 00.55 Программа передач.

СРЕДА

07.00 Начало передач.
07.05 Программа передач.
07.10 Мультфильм. 07.20 Муз. пауза. 07.30 Новости Сибири. 08.00 Реклама. 08.10 Муз. пауза. 08.15 Шейп-адидас-шоу. 09.05 "Реванш", 156-я серия. 09.55 Реклама. 10.00

12.15 Фильм-спектакль Театра им. Ермоловой "Костюмер", 2-я часть. 13.25 Муз. пауза. 13.40 Мультфильм "В зоопарке ремонт". 13.50 "Снято!". 14.00 "Взгляд в будущее". 14.20 MTV. 15.00 Программа передач. 15.05 Худ. фильм "За нас двоих". 17.00 "Мастера искусств", Борис Плотников. 18.00 Муз. пауза. 18.05 Реклама. 18.10 Новости Сибири. 18.30 Шейп-адидас-шоу. 19.20 Реклама. 19.25 Муз. пауза. 19.40 Мультфильм "Молодильные яблоки". 20.00 "Реванш", 159-я серия. 20.50 Муз. программа. 21.30 Программа передач. 21.35 Худ. фильм "И снова Анискин", 3-я серия. 22.30 Реклама. 22.35 Продолжение худ. фильма. 22.45 Муз. программа. 23.20 Худ. фильм "Естественная ложь", 3-я серия. 23.50 Реклама. 23.55 Продолжение худ. фильма. 00.20 "Кинескоп". 00.45 MTV. 00.55 Программа передач.

СУББОТА

07.00 Начало передач.
07.05 Программа передач.
07.10 Мультфильмы У. Диснея. 07.30 Муз. программа. 08.00 Реклама. 08.05 Шейп-адидас-шоу. 08.55 "Реванш", 159-я серия. 09.45 Муз. пауза. 09.55 Реклама. 10.00 Мультфильм "Как Незнайка совершил хорошие поступки". 10.15 Муз. пауза. 10.30 Фильм-детям "Усатый нянь". 11.45 Муз. программа. 12.05 Реклама. 12.10 Муз. пауза. 12.20 Фильм-спектакль театра Моссовета "Эдит Пиаф", 1-я часть. 13.20 Мультфильмы. 13.35 Реклама. 13.40 Муз. пауза. 13.50 Худ. фильм "Приезжая". 15.25 Муз. пауза. 15.30 Программа передач. 15.35 "Реванш", 160-я серия. 16.25 Мультфильм. 16.30 Реклама. 16.35 Мультфильм "Приключения пингвинёнка Лоло", 3-я серия. 17.05 Муз. пауза. 17.15 Телесериал "Путешествие гермина", 4-я серия. 18.10 Муз. пауза. 18.15 Реклама. 18.20 Мультфильм "Бременские музыканты". 18.40 MTV. 19.00 Худ. фильм "Маршрут баловня". 21.15 Мультфильм для взрослых. 21.30 MTV. 21.55 Программа передач.

ВОСКРЕСЕНЬЕ

07.00 Начало передач.
07.05 Программа передач.
07.10 Мультфильм. 07.20 Звучат песни Д. Тухманова. 08.45 Реклама. 08.50 Муз. пауза. 09.05 "Доброе утро с Леонидом Лейкиным". 09.25 Мультфильм "Понарошку". 09.40 "Реванш", 160-я серия. 10.30 Муз. программа. 11.00 "Всё за улыбку". 11.25 Мультфильм "Путешествие Гулливера". 12.40 Док. фильм "Секретное оружие Гитлера". 13.35 Муз. программа. 14.05 Реклама. 14.15 Фильм-спектакль театра Моссовета "Эдит Пиаф", 2-я часть. 15.10 Муз. пауза. 15.30 Программа передач. 15.35 Мультфильм "Винни-пух". 15.45 Муз. пауза. 16.00 "Реванш", 161-я серия. 16.50 Мультсериал "Д'Артаньян и три пса-мушкетёра", 5 и 6 серии. 17.40 Худ. фильм "Убегающий август". 18.55 Реклама. 19.00 "Ералаш". 19.10 Удивительный сериал "Тебе решать". Ход сюжета выбирают зрители. 3-я серия. "Божий суд". 20.10 Мультфильм "Сентиментальный концерт". 20.20 Реклама. 20.25 Чемпионат Италии по футболу (прямая трансляция).

22.25 Программа передач. 22.30 Худ. фильм "Красота порока" (Югославия). 00.20 Мультфильм для взрослых. 00.30 Муз. программа. 00.55 Программа передач.

ПЯТНИЦА

07.00 Начало передач.
07.05 Программа передач.
07.10 Мультфильм. 07.20 Муз. пауза. 07.30 Новости Сибири. 08.00 Реклама. 08.10 Муз. пауза. 08.15 Шейп-адидас-шоу. 09.05 "Реванш", 156-я серия. 09.55 Реклама. 10.05 "Доброе утро с Леонидом Лейкиным". 10.20 Фильм-детям "Волны Чёрного моря", 5-я серия. 11.35 Муз. пауза. 11.40 Новости Сибири. 12.00 Мультфильмы.

Примите поздравления!!!



ловек. Живи счастливо и светло, с тобой спокойно и тепло. Желаем не болеть, не хворать, горя-горюшка не знать, не сердиться, не ругаться и веселым чтоб оставаться, да на долгие годы, ну а лучше навсегда!

Жена, дети, внуки.

Поздравляем с днем рождения КАДОЧНИКОВЫХ Анну Евстафьевну и Дениса. Мы желаем вам счастья, добра и здоровья на долгие годы. Просытайтесь с улыбкой всегда, несмотря на любые невзгоды.

Коноваловы, Лапкины, Поповы, муж, дети.

Поздравляем с днем рождения КАДОЧНИКОВЫХ Геннадия Леонидовича и Андрюшу. Вот и снова настал день рождения. В этот день мы хотим пожелать только радости, счастья, здоровья, огорчений и горя не знать.

Анна и Александр.

Поздравляем с 70-летием САЛТЫМАКОВУ Надежду Петровну.

Пусть жизнь ещё долго считает года, здоровье отличным пусть будет всегда. Пусть здравиц слова звучат в твою честь. Спасибо, родная, за то, что ты есть.

Анатолий, сноха.

Поздравляем дорогую маму, бабушку ГОРДЬЕВУ Валентину Степановну с днем рождения. Живи на свете долгий век, пусть не убудут твои силы, за все, что сделала для нас, огромное тебе спасибо! Желаю здоровья, счастья.

Сын, сноха, внучки.

Поздравляем любимую сноху СТЕПАНОВУ Ольгу Вениаминовну с днем рождения. Пусть жизнь твоя цветет волшебным садом и, как ручей, пусть льется звонкий смех. И пусть всегда и всюду будет рядом, тот кто дроже и милее всех.

Свекровь, свекор, Востьяновы.

Поздравляем с юбилеем и уходом на заслуженный отдых ХАРИТОНОВУ Светлану Михайловну с юбилеем. Пусть бегут, летят годы, а жизнь что радости дарила, в душе что молодость была, неважно, сколько лет прошло.

Родные.

Поздравляем РУПП Марию Климентьевну с днем рождения. Пусть этот день морщинок не прибавит, а старые разладят и сотрут, здоровье укрепит, от горестей избавит и счастье в дом надолго принесет.

Сотрудники я/с "Березка".

Поздравляем АЛЕКСЕЕВУ Галину Михайловну с её сорокалетием. Не грусти, что молодость в прошлом, в каждом возрасте прелесть своя. В этот день от всей души мы желаем счастья, здоровья, добра.

Сотрудники я/с "Березка".

Зеленогорскому пассажирскому автотранспортному предприятию срочно требуется на постоянную работу зам. главного инженера по технической части, начальник эксплуатации, инженер по технике безопасности и безопасности движения, механик по ремонту автомобилей.

Утерянную печать Крапивинского ПОБК "Кузбасс" считать недействительной с 6.01.95 г.

Продается продуктивный автобус ПАЗ-37421, белый, выпуск 1990 г., требующий небольшого ремонта. Зв. в Крапивино, 0-18, ТОО "Лиана".

Следующий номер газеты выйдет 14 января.

**АДРЕС,
ТЕЛЕФОНЫ
РЕДАКЦИИ:**

652440,
п. Крапивинский,
ул. Советская, 6.

Редактор 1-03.

Зам. редактора,
зав. отделом общественно-политических проблем 1-11.

Отв. секретарь 1-02.

Отдел народного хозяйства и экономики 1-16.

Ст. сотрудник 3-71.

Бухгалтер 1-09.

Учредители:
трудовой коллектив
редакции,
Администрация
Крапивинского района.

Газета выходит 2 раза в неделю: в среду и субботу.

Газета подписана 6 января 1995 г. в 16 часов.

Мнения, высказанные авторами, не обязательно совпадают с точкой зрения редакции.